

Встреча с тысячами представителями ополченцев страны - 25 /Nov/ 2024

Сегодня утром Лидер Исламской революции на встрече с тысячами представителями ополченцев страны отметил, что силы ополчения как уникальное явление возникли из иранской культуры, национальной идентичности и истории, и, подчеркнув необходимость укрепления и улучшения качества деятельности басидж, заявил: «Школа и мышление ополчения базируются на двух основах: на вере в Бога и вере в себя, эти две превосходящие особенности станут фактором решающей победы над политикой и планами мирового империализма».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также подчеркнул, что завтрашний день фронта сопротивления будет во много раз сильнее и шире, чем сегодня, и, говоря о том, что сионистский режим, несмотря на продолжение совершения военных преступлений в Газзе и Ливане, не станет победителем на поле боя, добавил: «Ордера на арест Нетаньяху недостаточно, он и другие лидеры-преступники должны быть приговорены к казни».

Верховный Лидер революции назвал силы ополчения по своей природе культурной, общественной и военной сетью, и, указав на ее долговечность, исходящую из ее исторических и иранских корней, сказал: «Примерно через 3 недели после захвата шпионского гнезда, когда Америка оскалила зубы и когти, имам превратил эту огромную угрозу в прекрасную возможность, создав 5 азера 1358 года силы ополчения, тем самым посадив древо добра на культурной, социальной и военной почве страны».

Военную сторону деятельности сил ополчения Верховный Лидер революции назвал одним из аспектов организации басидж, и подчеркнул: «Прежде всего, силы ополчения – это школа и идеология, которая основываясь на два опорных вида мышления «веру в Бога» и «веру в себя», имеет и будет иметь феноменальное и продуктивное воздействие в разных областях».

Особенности сил ополчения, как, например, смелость, инициативность, оперативность, широкий кругозор, познание врага и бдительность в различных ситуациях, Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как следствием отражения этих двух опор на их деятельности, и добавил: «Смыслом и результатом веры в Бога служит подчинение Господу, «упование, опора и надежда на него» и убежденность в верности Божьего обета».

Верховный Лидер революции отметил, что вера в Бога в ополченцах и в организации ополчения служит основанием для веры в то, что все бескрайние части мироздания являются армией Господа, и если мы будем истинными рабами Божьими, то по Его усмотрению и согласно Его принципам, эта армия придет нам на помощь, подобно тому, как в прежние времена мы были свидетелями этого на различных аренах событий».

При разьяснении последствий и результатов веры в себя и чувства собственного достоинства, Лидер Исламской революции также отметил раскрытие умений и потенциала человека в виде способности принимать решения, проявления воли и действия, оценивания этих способностей и их использование, добавил: «Обнаружение этих способностей и их использование полностью противостоит планам империалистов».

Обесценивание достоинств народов и их уничтожение Верховный Лидер революции счел обычной политикой империализма и подчеркнул: «Согласно Кораническим аятам, Фараон принижал и оскорблял свой народ, чтобы они подчинялись ему. Безусловно, Фараон был благороднее нынешних правителей Америки и Европы,

поскольку они и другие народы принижают, чтобы расхищать их ресурсы и национальные интересы».

Внутренние агенты империализма Верховный Лидер революции назвал дополняющими внешнее и психологическое давление этих правителей, и далее добавил: «Эти агенты, подобно тому, как это было в истории с национализацией нефти, в один голос со своими хозяевами отрицали историю, идентичность и возможности нации, прокладывая дорогу правителям.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что басидж – это полное противостояние принижению национальной идентичности и, сославшись на факт уничтожения Ирана, особенно, в период правления Гаджаров и Пехлеви, добавил: «После первой мировой войны иранской делегации даже не позволили присутствовать на Парижской конференции. Разумеется, революция перевернула страницу и восстановила национальное достоинство».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что мышление ополчения разрушает барьеры, и подчеркнул: «Вера в себя исходит из духа движения ополчения, она нейтрализует очень опасное холодное оружие господствующей системы, направленное на унижение, пассивность и чувство безнадежности нации. Этот дух и способности, которые он вызывает в стране и у членов фронта сопротивления, без сомнения, одержат верх над политикой Америки, Запада и сионистского режима».

Говоря о формировании с 1341 года дорогим имамом основ идеологии ополчения и возрождения в людях веры в Бога и веры в себя, надежды на победу у нации, Верховный Лидер революции сказал: «После победы революции имам из сил ополчения воздвиг твердую плотину перед различными ударами недругов, и силы басидж на всех аренах, – военной, социальной, научной, политической, международной, – а также в сфере безопасности страны сыграли свою роль».

Верховный Лидер революции сказал, что социальное и научное могущество приводят к политической мощи и далее добавил: «Если народ проявит свои научные и социальные возможности через свое единство, решимость и стойкость и привнесет свои активные силы на арену действий, он также приобретет политическую силу и сможет твердо продвигать свое слово на международной арене».

В качестве примера роли ополченческого духа Лидер Исламской революции отметил нейтрализацию подлых провокаций Америки в конце 80-х годов в истории о поставках 20% урана и подчеркнул: «В условиях, когда страна для производства лекарств остро нуждалась в 20% уране, американцы, несмотря на договоренность о его продаже при посредничестве двух известных президентов того времени, в середине переговоров начали хитрить, но наши ученые-ополченцы, в том числе, шехид Шахрияри, при полном недоумении американцев смогли получить 20% уран, и заговор, который планировался с целью капитуляции Ирана, был обезврежен».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что многие предметы гордости и случаи обхождения тупиковых ситуаций, проистекающих из духа и культуры ополчения, находятся за пределами организации ополчения и подчеркнул: «Очень важно сохранить школу и культуру ополчения, ополченцы в любой работе, где они проявляют активность, должны сохранять и не терять этот дух, готовность к труду и бдительность в различных ситуациях».

Среди трудностей и проблем молодежи в разных странах мира Верховный Лидер революции отметил их чувство безысходности и беспомощности перед лицом препятствий, психологических тупиков и в результате всего этого, – совершение суицида, и заявил: «Мышление ополчения с его познанием себя и уверенностью в своих способностях разбивает тупики, его волю и усердие не страшат высокомерные правители, а в ответ на пропагандистские скандалы империалистов, таких как, Америка и сионистский режим, по различным проблемам, он насмешливо улыбается».

Верховный Лидер революции отметил, что наличие цели и идеалов служат еще одним преимуществом мышления басиджей, добавив: «Ополченец с его верой в свою цель, т.е. в создание исламского общества, исламской цивилизации и установления справедливости, устремляется вперед без тени страха и с надеждой о шахадате, подобно тому, как на виду были яркие примеры увлечения молодежи джихадом и шахадатом во время Священной Обороны и защиты исламских святынь».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Именно благодаря этим особенностям, иранские ополченцы уверены, что однажды они окончательно уничтожат сионистский режим».

Верховный Лидер революции, подчеркнув необходимость нарастающего укрепления сил ополчения, а также улучшения качества и увеличения глубины деятельности, добавил: «Знамя басиджа – это флаг защиты истины и прав народа, он всегда должен развеиваться на высоте, и условием углубления ополченческих знаний служит повышение качества и недопустимость поверхностного видения проблем посредством чтения, дискуссий и формирования учебных и исследовательских звеньев».

Ссылаясь на постоянную готовность ополченцев выступить в роли активного рычага исполнительских структур, одним из аспектов укрепления сил ополчения Верховный Лидер революции назвал мощное продолжение этой деятельности, и добавил: «Силы ополчения всегда помогали правительствам и были их железной рукой, хотя некоторые кабинеты не оценивали их должным образом».

Информированность о планах Америки в отношении стран региона и проявление стойкости перед ними Лидер Исламской революции назвал еще одним фактором усиления басидж на политической арене, и подчеркнул: «Предпочтительный способ Америки для защиты своих интересов в регионе состоит в создании в странах тирании и диктатуры или хаоса и анархии».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил стойкость сил ополчения перед этой двойственностью и далее добавил: «Каждая из этих двух ситуаций, которые возникнут в стране, будут свидетельствовать о наличии вражеских рук, и силы ополчения должны противостоять им».

В заключительной части своего выступления Верховный Лидер революции, указав на текущие события в Палестине и Ливане, заявил: «Глупцы не должны думать, что бомбардировки домов, больниц и народных собраний являются признаком их победы, никто в мире не считает это победой».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что враг в Газзе и Ливане при всех его военных преступлениях не стал победителем и никогда им не станет, добавив: «Выданный на имя Нетаньяху ордер на арест недостаточен, ему и другим преступникам-руководителям должен быть вынесен смертный приговор».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что преступления сионистского режима в Секторе Газза и Ливане, вопреки желаниям преступников, вызвали укрепление и усиление деятельности фронта сопротивления, и далее добавил: «Отважный палестинский и ливанский боец из любой категории, будь он на поле боя, подвергается бомбардировкам или смертельному риску, не видит для себя иного пути, кроме как сражаться и сопротивляться. Именно поэтому преступники-глупцы своими руками способствуют развитию фронта сопротивления».

Развитие фронта сопротивления Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал непреложным и конкретным требованием и подчеркнул: «Как бы ни расширился сегодня фронт сопротивления, завтра он расширится еще в несколько раз».

В начале этой встречи глава сил ополчения Голамреза Солеймани представил доклад о возможностях и потенциалах ополченцев и подчеркнул готовность различных подразделений сил ополчения служить своей



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

стране.